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Miesto etapas • 2004-2005 m. • VIII–XII kl. daliklis

Trūkstamas daliklis
Natūralusis skaičius m turi ne mažiau kaip penkis daliklius. Duoti visi natūraliojo skaičiaus
dalikliai išskyrus du: patį skaičių m ir dar vieną daliklį d. Duotieji dalikliai pateikti didėjimo
tvarka.

Užduotis. Parašykite programą, kuri rastų trūkstamą daliklį d. Jei galimi keli sprendiniai,
pateikite bet kurį.

Pradiniai duomenys. Visi dalikliai pateikti vienoje eilutėje, jų seka baigiama nuliu.

Rezultatai. Rezultatas – vienas natūralusis skaičius – trūkstamas daliklis d.

Pavyzdžiai.

Pradiniai duomenys Rezultatai Paaiškinimas
1 2 5 25 0 10 Buvo duoti skaičiaus 50 dalikliai.

Ribojimai. 1 ≤ duoti_dalikliai ≤ 4 000.
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